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N [
BCEPOCCHUIMCKAS OJTAMITAAJIA TIO MATEMATHUKE
«KoopanHaThl 4 BEKTOPbD

3anuwume pesyibman peuleHusl 6 OIaHK 0mMeemos

1. Jausl BekTopnl m{2; 3; 1}, n{0; 1; 1}.

Beaucnuts AIMHBL BCKTOPOB:

cC=m+n
b = 3 — 27

a=(2m-3n) - (m + n).

2. lanbl aBe TOYKU A(-1;3;4) 1 B(2:;65-3). BoIYHCIUTL KOOPAUHATHI BEKTOPA AB u
ero JJIMHY.

3. HaiiTu ckajsipHoe mpou3BedeHue BeKTopoBs: a{7; —2} u B{4; 3}

a)a-B

6)a- 38

4. HaliTH KOCHHYC YIJIa MEKAY BEKTOPaMH , IPUOJIMKEHHO OKPYIJVIUB 10 COThIX:
a(7;-3)m

B(- 2;4).

5. Haiinure nepumerp TpeyroibHuka ABC ¢ koopaMHaTamMy BepUIUH

A(3;-5; 1), B(2;1; -4), C(1; 3; 2), OKpYIJIMB A0 LIEJbIX.

6. lanbl BekTopel m{—2; 1; 4}, n{4; 1; 1}.

Breraucnutb JAJIMHBI BCKTOPOB:
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3= (2m + 47) + 3m - 7).
7. Nanbl a1Be TOYKH A(-2;5;3) u B(2;-7;-3). BoluncJANTh KOOPAMHATHI BEKTOPA ABu
€ro JUIMHY.
8. HaiiTu ckajasipHoe npousBeleHue BekTopos: a{3; —1} u B{5; 2}
a)a‘B
6) 2a - 38



9. HaiiTH KOCHHYC YIJIa MEKIY BEKTOPAMHU , IPUOJIHIKEHHO OKPYIJIMB 10 COTBIX:
a(2;-3)u
B(- 2;5).

10. Haiigute mepumetp Tpeyrojbuuka ABC ¢ koopauHaTaMu BeplIUH
A(2;4; 1), B(2;-1; 3), C(1; 4; 2), OKpYTJIUB J0 LEIbIX.



